Tema 17 1

Konmpazoeati diecaosa I dieiominu

Ile ai€caoBa, OCHOBA IPE3EHCY SKUX 3aKIHIYyEThCSI Ha KOPOTKIUI TOAOCHU
-§, -, -0:

KOOUEW - YNOpAOKO8Y6amu, npuxkpauiamu
£04w - Atobumu
ONAOw - noscHiosamu, nposacHAmU

Y ¢opmax, yTBOpeHUX BiA LIMIX OCHOB, IIO€AHAHHS KiHIIEBOIO I'OAOCHOIO
OCHOBJ Ta 3aKiHUYeHH:I BiA0yBa€ThCs 3a TaKMMMU IIpaBUAaMIL:



Tema 17

l.e+e=¢1
2.e+0=0vV

1) ailecaoBa Ha -EwW

3. € IOTAMHAETHCS AOBI'IM T'OAOCHUM 4l AI/ICl)TOHl"OM

Sg.

l.pAéw =@
2. pAéelg = plAeig
3. pU\éel = q@hel

Sg.
1. épideov = épidovv
2. epldeeg = epldelg

3. épidee = e@llel
Sg.
2. pidee  =@lAel

3. peétw = pheltw

PUAEeY = @LAeLY

PUAEW - AtoOumu
Praesens indicativi activi

PL
l.p\éopev

2. pAéete

3. pLAéovo(v)

Imperfectum indicativi activi

Pl

1. épAéopev
2. épiAéete
3. épideov

Imperatious praesentis activi
PL
2. puAéete

3. pAeovTwv

Infinitivus praesentis activi

= (pLAovuev
= pLAeLte
= pLAovoy(v)

= ¢@PLAOVUEY
= EPLAelTe
= ¢piAdovv

= pLhette
= PLAOVVTWV

KonTpaxkiis 3 € Hal10iAbII YaCTOTHOIO. 3a IM TUIIOM BiAMIHIOIOTBCH 1 A€sKi

¢opmu B cucreMi GyTypyMy Ta aOpuCTa.



Tema 17

2) Al€cA0Ba Ha —QQ

l.atgn=a
at+tet(n)=«a
2. a+ollov//w=w
a+oL=w
A0o iHakIre:
1) a + 3ByK [e] = & a00 & (11pM HAsIBHOCTI 1)
2) a + 3ByK [0] = w abo w (IIpM HasBHOCTI L)

Tl},lé(w - Wanyeaniu, nosaxkamu

Sg.

1. twdw = tpw

2. TIHAELS = TIUAG
3. Tudel  =TIpa

Sg.

2. tlpae =1Tipa

3. TIHAETW = TIUATW

TIUAELY = TIHUAV

Praesens indicativi activi

PL

1. typdopev = TIHQHEV

2. TlpAETE = TIHATE

3. tiudovoy(v) = THwoy(v)
Imperatious praesentis activi

PL

2. TIHAETE = TIHaTe

3. THAOVTWY = TIHOVTWV
Infinitivus praesentis activi

NB! [a + e1 = &]

Imperfectum indicativi activi

PL

1. étipaopev = etppev

2. éTlpaete = £TIUATE

3. étlpaov = eTipwV



Tema 17

3) al€caoBa Ha -OW

1. o + o//e/lov = ov

2o+n/lw=w
3. 0+ AuQTOHT 3 L= 0L [eL. oy, 1]
O0VAOW - noHesoA08aMU
Praesens indicativi activi
Sg. PL
1. dovAOW = doVAW 1. dovAdopev = dovAovuev
2. dovAoeLc= dovAolg 2. dovAoeTe = dovAovTe
3. dovAGeL = dovAol 3. dovAoovo(v) =dovAoval(V)
Imperativus praesentis activi
Sg. PL
2. dovAoe = doVAov 2. OOoVAOGeTE = dovAovte
3. dovAoétw = dovAoUTwW 3. dovAooviwv = dovAoLVTWV
Infinitivus praesentis activi
doLAGELV = DOVAOLV NB! [0 + &L= 0V]
Imperfectum indicativi activi
Sg. PL
1. édovAoov = ¢doVAOLV 1. €dovAoopev = edovAovuev
2. edovAoEC = £doVAOLC 2. edOLAOETE = ¢dovAovte

3. ¢doVAO0E = ¢00VA0VL 3. €dOVAOOV = ¢doVA0OLV



Tema 17 5

Dativus temporis

BoxuBa€ThCsl y THMX BUIagKaX, KOAM IIPU IMEHHUKY € O33HadeHH: - AAS
BKa31BKII KOHKPETHOTO 4Jacy Aii:

T OEKATW EVIAVTQ - HA decsmuti piK
be3 BM3HaYeHH - 3a3BM4ail BUKOPUCTOBYETHCS IIPUNMEHHHUK EV:

&V elONVN) - Y MUpHuil uac

Dativus modi

BuUKOpMUCTOBY€TbCSI B HNPUCAIBHUKOBMX BUCAOBAIOBAHHAX (SIK?  AKUM
YUHOM?):

AOYw - HA CAO6AX
£0YW - Ha 0iAl
O0AwW - Xumpicmio
Bla - HACUALHO
Ol - ocobucmo

TQWOE TQ TEOTIW - MAKUM UUHOM

IlpakTiruHe 3aBgaHHS:
Texct Ne 9 (1 ab3ar).



